

**KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG
KŐSZEG**

10/10-2/2011. máj

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **2011. február 10-én** 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

- Dr. Mátrai István, Váradi Szilárd, Keszei Balázs, Kiss Zoltán, Pócza Zoltán, Raposa Helga és Kapy Ferenc bizottsági tagok
- Huber László polgármester
- Simonits Zsolt képviselő
- Dr. Zalán Gábor aljegyző
- Kenyeri András a Kőszegi Sportklub elnöke, Dobos Róbert gyámügyi és szociális osztályvezető-helyettes, Sőbér Aurélia pénzügyi osztályvezető, valamint Szabó Marianna oktatási ügyintéző
- Schlögl Krisztián jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 7 fővel határozatképes. A bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendet.

A bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

- 1. A foglalkoztatási paktum munkájáról szóló beszámoló**
Előterjesztő: Básthly Béla alpolgármester
- 2. Kőszeg Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése**
Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető

1. napirendi pont
A foglalkoztatási paktum munkájáról szóló beszámoló
Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester

Básthy Béla röviden ismerteti az írásban kiküldött előterjesztés tartalmát.

Kérdések és hozzászólások

Pócza Zoltán fontos és sürgető feladatnak tartja a helyi foglalkoztatás minden szereplőjének intenzív és gyümölcsöző együttműködésének előmozdítását, amelyre a jelenlegi foglalkoztatási paktum remek alkalmat ad, a benne rejlő lehetőségeket minél jobban ki kellene használni. Kéri egyben, hogy a paktumban együttműködő partnerek körét a nem konzorciumi intézményekre is terjesszék ki, az információáramlásba kapcsolják be őket. Ilyen intézmény a művelődési központ is.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

5 / 2011. (II. 10.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy

1. a Kőszegi és Felső-Répcementi Kistérségi Foglalkoztatási Paktum c. projektről szóló beszámolót fogadja el.
1. a projekt keretében megvalósuló befektetői kiadvány Kőszeg várost érintő befektetési lehetőségek adatainak összegyűjtésével és kategorizálásával a városfejlesztési és üzemeltetési osztályt bízta meg. A végleges, megjelenésre javasolt ingatlanokról a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottság 2011. februári ülésén döntsön.

Felelős: Dr. Mátrai István, a bizottság elnöke a képviselő-testületi ülés elé terjesztésért
Hivatali felelős: Schlögl Krisztián szervezési ügyintéző
Határidő: 2011. február 15.

2. napirendi pont
Kőszeg Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése
Előadó: a polgármester nevében Söbér Aurélia osztályvezető

Söbér Aurélia elmondja, hogy az idei évben A és B változat is készült a költségvetésre vonatkozóan. Az A változat a koncepcióban megfogalmazott elvek alapján készült, azonban a 170 M Ft-os hiánycélt szem előtt tartva, míg a B változat egy olyan tervezet, ami ugyancsak a koncepció alapján került kidolgozásra, de a 170 M Ft-os hiánycél eléréséhez szükséges meghatározni azokat a tételeket, melyek csökkentése vagy éppen teljes elhagyása szükséges a 170 M Ft-os hiánycél megtartásához.

Kérdések és hozzászólások

Huber László elmondja, hogy a Kistérségi Társulás intézményi fenntartásra vonatkozó költségvetésének módosítása mindenképpen szükségessé válik, erről már folynak a megbeszélések. A nem kötelező feladatokat is át kell tekinteni, melyek finanszírozása nem oldható meg a fenti hiánycél megtartása mellett. További probléma lehet az idén induló nagyprojektek előfinanszírozása is, hiszen egyidejűleg 3 nagy költségvetésű projektet kell előre megfinanszírozni.

Dr. Mátrai István elmondja, hogy a jelen bizottság nehéz helyzetben van, mivel a hozzá tartozó szakterületek azok, amelyek a pénzt viszik.

Pócza Zoltán kérdésére Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy az intézmények a dolgozóknak eddig járó – de nem kötelező - étkezési utalvány költségeit a saját dologi kiadásaikból nem tudják már kigazdálkodni.

Keszei Balázs sem ért egyet az étkezési utalvány eltörlésével, hiszen az mindenképpen szembe menne a kormány törekvésével, vagyis a széles kört érintő megszorítások elkerülésével.

Dr. Mátrai István javasolja, hogy először a bizottság foglaljon állást arról, hogy a 170 M Ft-os hiánycél megtartását szükségesnek tartja-e, valamint az étkezési utalvány rendszerének további fenntartásáról és az előrehozott nyugdíjazásra szánt 10 M Ft-os összegről is döntenie kell. Mivel nem érkezik ellenvetés, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a három kérdést, melyekben a következő döntések születnek:

A költségvetés hiánya 2011-ben nem haladhatja meg a 170 M Ft-ot:

7 igen szavazat

Az önkormányzat és a kistérség által fenntartott intézmények esetében továbbra maradjon meg a jelenlegi szinten az étkezési utalvány juttatás:

5 igen 1 nem 1 tartózkodás

Az előrehozott nyugdíjazásra szánt 10 M Ft-os előirányzat kerüljön ki a költségvetésből:

7 igen szavazat

Dr. Mátrai István elmondja, hogy a szavazások eredményének tükrében még további 30 M Ft-os megtakarítás szükséges a 170 M Ft-os hiánycél elérése érdekében. 15 M Ft-ot a kistérségnek átadott összegből kellene megtakarítani, ami gyakorlatilag az intézmények további költségcsökkentését jelenti, valamint az imént megszavazott 15 M Ft-os étkezési utalvány keretösszeg helyett is kell találni további tételeket, melyek ilyen összegben csökkenthetők. Véleménye szerint a fűnyíró elv alkalmazása nem megoldás ebben az esetben sem. Először az intézményeknek a saját költségvetéseit, valamint az önkormányzatnak saját költségvetését is felül kell vizsgálni, költségcsökkentő megoldásokat találni. Ezután, amennyiben nem sikerült a fenti 30 M Ft-ot megtakarítani, lehet végső esetben az arányos fűnyíróelv alkalmazása.

Váradi Szilárd javasolja, hogy a városrehabilitációs kölcsönre szánt előirányzat (5 M Ft) kerüljön ki a költségvetésből.

Mivel nem érkezik ellenvetés, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a kérdést, melyben a következő döntés születik:

A városrehabilitációs kölcsönre szánt előirányzat (5 M Ft) kerüljön ki a költségvetésből:

6 igen 1 nem 0 tartózkodás

Dr. Mátrai István javasolja, hogy a bizottság foglaljon állást arról, hogy a fenti döntések értelmében fennmaradó 25 M Ft-os túlzott deficit lefaragásáról a kistérségi és önkormányzati fenntartású intézmények, valamint az önkormányzat tegyen javaslatot a következő képviselő-testületi ülésre. Mivel nem érkezik ellenvetés, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a kérdést, melyben a következő döntés születik:

További 25 M Ft-os túlzott deficit lefaragásáról a kistérségi és önkormányzati fenntartású intézmények, valamint a polgármesteri hivatal tegyen javaslatot a következő képviselő-testületi ülésre:

7 igen szavazat

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a fent elfogadott döntések alapján a határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság így az alábbi határozatot hozza:

6 / 2011. (II. 10.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Köszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy


1. A költségvetés hiánya 2011-ben ne haladja meg a 170 M Ft-ot.
2. Az önkormányzat és a kistérség által fenntartott intézmények esetében továbbra is maradjon meg a jelenlegi szinten az étkezési utalvány juttatás.
3. Az előrehozott nyugdíjazásra szánt 10 M Ft-os előirányzat kerüljön ki a költségvetésből.
4. A városrehabilitációs kölcsönre szánt előirányzat (5 M Ft) kerüljön ki a költségvetésből.
5. További 25 M Ft-os túlzott deficit lefaragásáról a kistérségi és önkormányzati fenntartású intézmények, valamint a polgármesteri hivatal tegyen javaslatot a következő képviselő-testületi ülésre.

Felelős: Dr. Mátrai István, a bizottság elnöke a képviselő-testületi ülés elé terjesztésért
Hivatali felelős: Söbér Aurélia pénzügyi osztályvezető
Határidő: 2011. február 15

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 10 óra 45 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Schlögl Krisztián
jegyzőkönyvvezető


Dr. Mátrai István
bizottsági elnök